
Exercice n°1  

 Complète les résultats : 

• 7 x 8 = …                                                          

• 6 x 9 = … 

• 3 x 7 = … 

• 4 x 8 = … 

• 9 x 6 = … 

• 8 x 3 = … 

• 6 x 6 = … 

• 4 x 8 = … 

• 9 x 9 = … 

• 7 x 8 = … 

Exercice n°2  

Trouver le nombre manquant : 

•  .… x 7 = 63 

• 6 x … = 48 

• .….  x 9 = 54 

• 4 x.… = 28 

• .….  x 8 = 32 

Exercice n°3 

Donne les réponses le plus vite possible : 

• 4 × 9 = … 

• 7 × 3 = … 

• 6 × 8 = … 

• 9 × 7 = … 

• 8 × 4 = … 

Exercice n°4 

Problème rapide 



Dans une salle, il y a 7 rangées de chaises, et chaque rangée contient 8 chaises. 

• Combien de chaises au total ? 

……………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………… 

 

Une boîte contient 6 paquets, chaque paquet a 9 biscuits. 

• Combien de biscuits au total ? 

……………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………. 

 

Un agriculteur a 9 rangées d’arbres, et dans chaque rangée il plante 6 arbres 
fruitiers. 

. Combien d’arbres au total a-t-il plantés ? 

…………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


